

中共中央办公厅印发

《党政领导干部选拔任用工作责任追究办法(试行)》

新华社北京3月31日电 中共中央办公厅近日印发了《党政领导干部选拔任用工作责任追究办法(试行)》(以下简称《责任追究办法》),并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻执行。

通知指出,健全党政领导干部选拔任用工作责任追究制度,是深入贯彻落实党的十七大和十七届四中全会精神,进一步匡正选人用人风气、提高选人用人公信度的重要举措。《责任追究办法》的颁布实施,对于促进各级党政

领导干部提高认真执行《党政领导干部选拔任用工作条例》及相关政策法规的自觉性,严格依照规章办事;对于防止用人失察失误,严肃处理干部选拔任用工作中的违规违纪行为,深入整治用人上的不正之风;对于进一步提高干部选拔任用工作的科学化、规范化水平,进一步深化干部人事制度改革,不断提高选人用人质量,切实加强各级领导班子和干部队伍建设,都具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)及纪检监察机关、组织人事部门,要按照《责任追究办法》的要求,切实履行职责,强化监督检查,完善举报措施,严格责任追究,发挥制度应有的作用。

河南将预防近视 纳入中小学校考评

新华社郑州3月31日电(记者王云河)记者从河南省教育厅了解到,从今年起,河南省将中小学生学习近视的发生率纳入教育督导检查的内容,作为班级、学校评优评先的重要依据。

湖北将开发10万个公益性岗位 助困难人群就业

新华社武汉3月30日电(记者皮曙初)记者从湖北省就业管理局了解到,今年湖北省将开发10万个公益性岗位,让更多就业困难人员尽快端上“饭碗”。

据介绍,公益性岗位由政府出资开发,包括交通协管员、交警协理、城建协管员等,以及为公园、社区进行保洁、保绿、保安的岗位等。这些岗位优先安排就业困难人员,政府按不低于当地最低工资标准60%给予补贴,此外,还将给予一定比例的社保补贴。

目前湖北省正在研究实施方案,并将安排专项资金,5月正式启动。湖北省就业管理局表示,“4050”人员、零就业家庭成员、低保人员、就业困难的被征地人员、低保家庭就业困难的高校毕业生、残疾人、孤儿等就业困难人员,均可到社区就业服务机构登记应聘。

成都城乡育龄妇女 享有同等生育保险制度

新华社成都3月30日电(记者陈健)4月1日起,成都市城乡育龄妇女将享有同等的生育保险制度,凡参加了成都市城乡居民基本医疗保险的人员,不需要另行缴纳生育保险参保费用,就可享受生育保险待遇。

成都城乡育龄妇女 享有同等生育保险制度

成都市医保局副局长郑云30日在新闻发布会上介绍,参保居民妊娠期间门诊产前常规检查定额补助标准,将提高至每人400元。参保居民住院分娩定额补助标准将提高至:一级及以下医疗机构正常生产每人1000元,剖宫生产每人1400元;二级及以上医疗机构正常生产每人1200元,剖宫生产每人1600元。参保居民在分娩

期间产生的新生儿护理费,由医疗保险经办机构按每个新生儿100元定额支付。此外,在住院分娩期间治疗生育并发症的参保居民,在享受住院分娩定额补助的同时,其治疗生育并发症所发生的符合城乡居民基本医疗保险统筹支付范围内的住院医疗费用,按城乡居民基本医疗保险的有关规定予以报销。

痛风、高尿酸 茶疗降尿酸

治疗痛风,降低尿酸是关键! 痛风是由于长期嘌呤代谢紊乱及尿酸排泄减少,血液中尿酸浓度过高引起的一种代谢性疾病。当尿酸含量超过420微摩尔/升时,就形成了高尿酸,就会在体内关节处沉淀,形成“痛风石”并引起关节变形。同时尿酸居高不下,严重损伤肾脏,最终可导致尿毒症、肾衰甚至死亡。

喝兰葛降酸茶 治好痛风病

果,研发的【兰葛降酸茶】,以茶载药,通过“护肾排酸-安全降酸-防止复发”,三效合一调节体内酸碱平衡,增加尿酸在尿液中的溶解度,分解尿酸结晶,降低体内尿酸值,同时护肾养肾,尿酸长期保持正常,痛风不再复发。

信阳市浉河南北路路灯杆广告位发布权 招标公告

浉河两岸是信阳市中心城区核心景观带,每年“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车环湖大赛和全国自行车锦标赛在这里举办,中央电视台等媒体对赛事情况进行跟进报道。为营造良好氛围,开发浉河两岸广告资源,实现互惠互利的双赢目标,拟对浉河两岸路灯杆广告位使用权进行公开招标。现将公开招标有关事宜公告如下:

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市规划管理局决定以拍卖方式出让下列三幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

Table with 7 columns: 编号, 土地位置, 土地面积(m²), 土地用途, 规划指标要求 (容积率, 绿地率, 建筑密度), 出让年限(年), 竞买保证金(万元)

备注:1.其他土地使用条件见信阳市规划管理局出具的建设项目规划设计条件通知书。 2.出让地块中代征的城市道路和绿地面积不签订《国有建设用地使用权出让合同》,不办理《国有土地使用证》,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。代征城市道路和绿地的价格,按照南湾湖风景区管理委员会《关于南湾湖风景区地块拍卖出让的有关情况说明》认定的10万元/亩,由竞得者支付。

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888

声明 兹有豫SDA667号汽车, 车主:郭新超, 车架号: LGBC12E269Y614298, 发动机号:431796C, 其车购税完税证明, 证号:7410721743, 因不慎丢失,特声明作废。 2010年3月28日

声明 兹有信阳市林业局的组织机构代码证(正本), 证号:00606715-0, 因不慎丢失,特声明作废。

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 张方印 副主任医师 曾凡举 副主任医师 河南医科大学毕业, 中华医学会会员, 信阳协和医院男科专家组成员...

温家宝主持召开国务院常务会议 听取中国科学院实施知识创新工程的汇报

新华社北京3月31日电 国务院总理温家宝31日主持召开国务院常务会议,听取中国科学院关于实施知识创新工程进展情况的汇报,决定继续深入实施知识创新工程,着力解决关系国家长远发展的重大科技问题。

会议强调,为应对国际金融危机,迎接科技革命挑战,促进经济社会可持续发展,2011年至2020年要继续深入实施知识创新工程,以解决关系国家全局和长远发展的基础性、战略性、前瞻性的重大科技问题为着力点,重点突破带动技术革命、促进产业振兴的前沿科学问题,突破提高人民群众健康水平、保障改善民生以及生态和环境保护等重大公益性科技问题,突破增强国际竞争力、维护国家安全的战略高技术问题。

会议指出,1998年,党中央、国务院作出建设国家创新体系的重大决策,决定由中国科学院开展知识创新工程试点。目前,试点目标任务已经完成,在战略高技术、重大公益性创新和重要基础前沿研究领域取得了一批重大创新成果,带动了国家创新体系建设,提高了科技支撑经济社会发展能力和我国科学技术的国际竞争力、影响力。

会议要求,有关部门要加大政策支持和保障力度,中国科学院要制定实施方案,落实工作责任,确保完成知识创新工程跨越发展的目标任务。会议还研究了其他事项。

新华时评

坚决清除房价中的“腐败成本”

新华社记者 余孝忠 胡锦涛

随着不断攀升的高房价一次次吸引公众的目光,房地产领域的腐败问题一个个浮出水面。近日被法院一审判决无期徒刑的南昌市国土局原局长周宏伟交代,一些房地产开发商借“春节拜年”的名义排着队给他送礼,以致他根本记不清哪笔钱是谁送的。

“腐败成本”必将推高房价,转嫁给消费者,甚至“绑架”地方公权力,导致中央宏观调控政策执行力弱化,房价如脱缰野马。腐败不除,房价难抑,房地产市场更不可能回归健康发展轨道。重拳出击清除房地产领域的腐败,既是规范房地产市场、遏制房价的前提,也是回应民意、改善民生的需要。

清除房地产领域的腐败,必须强化社会监督。阳光是最好的防腐剂。房地产业需要公开的不仅是开发成本,而且开发过程涉及的所有审批环节都应该彻底公开。同时应建立各级官员的财产申报、公示制度,公开官员配偶子女从业、就学等情况,铲除暗箱操作的空间。

揭开高房价下的腐败黑幕,让“腐败成本”无处遁形,是促使房价回归合理水平的必要之举。(新华社南昌3月30日电)

长虹网乐LED 创造生活之乐

本资讯(李鸣辉)随着生活观念的转变,当今家庭生活究竟需要一台什么样的电视一直困惑着广大消费者。2010年长虹网乐LED电视一经推出就成为行业新贵、消费者的宠儿,销量一路飙升。

此次清明节期间,长虹公司为回馈消费者,特开展“五一低价提前放 最高直降5000元”全国统一活动。55寸网乐LED原价19999元,清明抢购价仅为14999元,不仅价格空前优惠还有更多奖品等您拿。拿起电话咨询吧。 活动地址:市区各大卖场长虹专柜。 咨询热线: 6565446 6568300